



CENTRUL DE ZI "LIZUCA"

OBIECTIV

Asigurarea unui mediu incluziv în care copilul tipic și copilul cu dizabilități să beneficieze de servicii de educație timpurie, dar și de servicii de recuperare medicală.



Centrul a fost înființat în parteneriat cu Fundația pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale (F.D.S.S.), ce s-a implicat activ, punând la dispoziția DGASPC Sector 3 întreaga expertiză a specialiștilor săi.

Pentru a facilita integrarea/reintegrarea și menținerea pe piața muncii a femeilor au fost dezvoltate și furnizate servicii de educație și îngrijire atât pentru copiii tipici, cât și pentru copiii cu dizabilități cu vârsta cuprinsă între 0-7 ani, în vederea reconcilierii vieții de familie cu activitatea profesională.



CENTRUL DE ZI "LIZUCA", PILON DE BUNĂ PRACTICĂ ÎN INCLUZIUNEA SOCIALĂ DURABILĂ

Conceptul inițial al proiectului ce a stat la baza funcționării celor două centre în același imobil, a fost acela de a implica în activitățile și programele educative atât copiii cu dizabilități cât și copiii tipici, precum și copiii de etnie romă. În plus, copiii cu dizabilități beneficiază în același loc de servicii de educație antepreșcolară cât și de recuperare (logopedie, kinetoterapie, terapie ocupațională, ludoterapie, meloterapie, artterapie) cu scopul de a facilita dezvoltarea potențialului lor și de a crește șansele de reintegrare școlară și socială

Centrul a fost înființat ca răspuns al nevoii identificate în comunitate la copiii ce fac parte din grupuri vulnerabile, aceștia confruntându-se cu discriminare multiplă, bazată pe etnie, dizabilitate, mediu social și economic. Pentru copiii cu dizabilități, care, de altfel, pot fi incluși în orice unitate de învățământ de educație timpurie, s-a avut în vedere crearea contextului potrivit, atât pentru asigurarea activităților educaționale, cât și a celor de recuperare neuropsihomotorie, în aceeași locație.



În cadrul centrului, echipa educațională lucrează lalolaltă cu echipa terapeutică, asigurându-se o abordare multidisciplinară coezivă.

Prin socializarea copiilor în cadrul celor două centre părinții de etnie romă sunt de asemenea, incluși în activitățile de socializare. Aceștia, prin încadrarea copiilor în aceste servicii experimentează beneficiile de a fi încadrați în servicii publice, dincolo de prestațiile financiare de care beneficiază.



REZULTATE OBȚINUTE



1

centru înființat și dezvoltat



119

copii beneficiari



49

copii cu dizabilități



70

copii tipici



638

Programe
educaționale



377

Ședințe de
consiliere
psihologică
individuale și de
grup pentru părinți



2700

Ședințe de
consiliere
psihologică
individuale și de
grup pentru copii



10

workshopuri
destinate
comunității de etnie
romă

”Sunt mămica copilului Matei-Alexandru. Am început activitatea în cadrul centrului în data de 09.06.2022. Ne-am integrat bine încă de la început, bineînțeles cu ajutorul personalului instituției, care ne-a fost alături pas cu pas. Evoluția și dezvoltarea lui Matei este foarte frumoasă. Suntem mulțumiți de centru, de personalul instituției în interacțiunea atât cu noi parintii cât și cu Matei, de igiena, hrană și mai ales de activitățile complexe pe care le face. Mulțumim mult.”

”Sunt mama lui David, care frecventează centrul Lizuca din luna mai a anului 2022. Sunt mulțumită de preocuparea pe care personalul o arată față de copii, de activitățile zilnice, cât și de hrana pe care copiii o primesc. Ne plac noile amenajări interioare și abia așteptam să ne bucurăm de curte, așa cum arată acum!”



”Ca mamică de băiețel de 3 anișori, sunt foarte mulțumită de eforturile depuse de doamnele educatoare în creșterea și în evoluția băiețelului meu! În fiecare zi face activități diverse, învață lucruri noi, este mai sociabil și deschis! Vă mulțumesc pentru tot efortul depus, schimbările bune aduse centrului, și atenției orientate către copii. Vă mulțumesc!”

”Sunt foarte mulțumită de centrul de zi, Daria a început să fie mai comunicativă și mai activă de când am adus-o la centru , sunt foarte mulțumită de cum suntem tratate și eu și fetița mea , doamnele educatoare se implică mult în educația copiilor și sunt foarte mulțumită de asta, copii sunt bine îngrijiți și învățați , doamnele asistente în fiecare dimineață aduc un zâmbet pe fața copiilor când îi aducem la gradiniță (creșă) mulțumim că aveți grijă de copiii noștri!”



”Sunt mămica copilului C. V. care a frecventat centrul de zi tip creșă în perioada iunie 2021 - august 2022. Deși am fost sceptică la început pentru că în cadrul aceleași clădiri funcționau și grupe de copii atipici, integrarea și evoluția copilului în acest an a fost mult peste așteptări (...)

În toată această perioadă copilul a legat și prietenii cu copiii atipici de la celelalte grupe în afara programului său în timpul orelor de dans. Mii de mulțumiri!”